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[VOL. 1 «ЛИСТОЧКИ»] 
Инструкция для вязания носков на спицах имеет среднюю степень сложности. Содержит подробное порядовое 
описание, схемы для размеров 35-36/37-38/39-40, руководство исполнения пятки «бумеранг» и закрытия 
изделия трикотажным швом, а также рекомендации при вязании способом “Magicloop”. 



Vol. 1 «Листочки» 

www.instagram.com/gorskaya_irina 

Горская Ирина 

 

 

Для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данной инструкции частично или 
полностью на любых интернет ресурсах, запрещено без письменного согласия автора. 

 

2 

Материалы 
Пряжа Alegria от Manos del Uruguay 100 гр (1 пасма) – 75% superwash merino, 25% poliamide 
(или другая пряжа 425 м/100 гр.); 
Носочные спицы или круговые (для вязания способом “Magicloop”)  №2,25, №2,5, №2,75 или 
размер, подходящий для получения заданной плотности; 
Игла для выполнения трикотажного шва; 
Блокаторы носочные необходимого размера. 
 
Размеры 
Инструкция содержит сведения для вязания размеров: 

 35-36 
Длина стопы 22-23,5 см. Схема для вязания №1, спицы для выполнения резинки №2,25, 
основного узора - №2,5. 

 37-38 
Длина стопы 23,5-25 см. Схема для вязания №1, спицы для выполнения резинки №2,5, 
основного узора - №2,75. 

 39-40 
Длина стопы 25-26,5 см. Схема для вязания №2, спицы для выполнения резинки №2,25, 
основного узора - №2,5. 
 
Если Вы обладательница узкой ноги, но большого размера, свяжите носки по схеме №1 с 
дополнительными рядами перед мыском, и наоборот, для широкой ноги небольшого 
размера – по схеме №2 с уменьшением рядов перед мыском. 
 
Образец 
16 п. х 23п. = 5 см х 5 см спицами №2,5 чулочной вязкой после ВТО (для размера 35-36/39-40) 
15п. х 22п. = 5 см х 5 см спицами №2,75 чулочной вязкой после ВТО (для размера 37-38). 
 
Манжета и паголЁнок 
Для вязания резинки наберите 70/70/80 петель (+1 петлю для соединения в круг). 
Распределите петли на спицы меньше основного размера на 0,25 мм - №2,25/2,5/2,25. 
Свяжите 15 рядов: можно использовать как скрещенные, так и не скрещенные петли на ваше 
усмотрение. 
__________________ 
* При отсутствии спиц нужного диаметра для вязания резинки, наберите на 10 петель меньше 
заданного количества, провяжите резинку, далее равномерно поднимите 10 петель по диаметру 
полотна и приступайте к вязанию узора. 

__________________ 
* Для вязания способом “Magicloop” распределите петли: 
41 петель на переднюю спицу, 29 на заднюю спицу (для размера 35-36/37-38), 
39 петель на переднюю спицу, 41 на заднюю спицу (для размера 39-40). 

 
При переходе с резинки на основной рисунок смените спицы на больший размер - 
№2,5/№2,75/№2,5. 
Верхнюю часть носка вяжите по схеме №1 (для размера 35-36/37-38) – 3,5 раппорта (т.е. 
паголёнок закончить 8ым рядом), по схеме №2 (для размера 39-40) – 4 раппорта. Если вы 
хотите более низкие/высокие носочки, уменьшайте/увеличивайте количество раппортов, 
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кратное одному листочку, то есть по схеме №1 вы можете связать 1,5; 2,5; 3,5 или 4,5 
раппорта (листочка), по схеме №2 – 1; 2; 3; 4 или 5 раппортов (листочков). 
 
Схема №1 

 
Схема №2 

 

 

 
 
 
 
 

__________________ 
* Четные ряды вязать «по рисунку» (накиды  - лицевыми петлями). 
При провязывании 3х петель вместе вторую петлю располагать по центру. 
 

Описание для размера 35-36/37-38. 
1-15 ряд: резинка 1х1 (начиная с лиц.п.); 
16 ряд: *2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 2 изн.п., накид, 1 
лиц.п., накид*, *..* повторить 4 раза; 
17 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
18 ряд: *2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
19 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
20 ряд: *2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
21 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
22 ряд: *2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
23 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
24 ряд: *2 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 3 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
25 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
26 ряд: *2 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 2 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
27 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
28 ряд: *2 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 1 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
29 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
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30 ряд: *2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля 
по центру)*, *-* повторить 4 раза; 
31 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
32-63 ряд: 16-31 ряд повторить 2 раза, 
64-71 ряд: 16-23 ряд повторить 1 раз. 
 
Описание для размера 39-40. 
1-15 ряд: резинка 1х1 (начиная с изн.п.); 
16 ряд: *3 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 3 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
17 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
18 ряд: *3 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 2 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
19 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
20 ряд: *3 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 1 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
21 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
22 ряд: *3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля 
по центру)*, *..* повторить 4 раза; 
23 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
24 ряд: *3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 3 изн.п., накид, 1 
лиц.п., накид*, *..* повторить 4 раза; 
25 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
26 ряд: *3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
27 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
28 ряд: *3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
29 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
30 ряд: *3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п.*, *..* повторить 4 раза; 
31 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
32-79 ряд: 16-31 ряд повторить 3 раза. 
 
Пятка 
В работе 70/70/80 петель. На 1 и 2 спицах (передние спицы) оставьте 33/33/39 петель, на 3 и 
4 спицах (задние спицы) должно быть 37/37/41 петля. На передних и задних спицах у вас 
окажется по 5 листочков в шахматном порядке, при этом на передних спицах петли должны 
начинаться и оканчиваться изнаночными петлями (по 2/2/3 изн.п.), на задних спицах 
начинаться и оканчиваться лицевыми петлями (по 9/9/9 лиц.п.). 
 
Приступим к вязанию пятки «Бумеранг». 
Рабочими спицами для вязания пятки становятся 3 и 4 спица, на которых находятся 37/37/41 
петель. Разверните эти спицы изнаночной стороной, таким образом нить оказывается справа 
от спиц. Для удобства и понимания принципа вязания пятки «Бумеранг» петли необходимо 
распределить на 3 спицы по схеме 12-13-12/12-13-12/13-15-13.  
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Первая часть пятки. 
Изнаночный ряд начните с выполнения двойной петли – нить расположите перед работой, 
справа введите спицу и снимите первую петлю, нить затяните назад и переведите вперед. 
Таким образом образуется накид, который не позволит появиться отверстиям при 
формировании пятки. Далее провяжите изнаночные ряд на 3 спицах пятки. Разверните 
вязание. 
Лицевой ряд также начните с двойной петли – нить расположите сзади работы, справа 
введите спицу и снимите первую петлю, нить затяните вперед и переведите назад, чтобы 
образовался накид. Провяжите лицевой ряд (двойную петлю не провязывать). 
Вновь разверните работу и вяжите такими укороченными рядами, начиная с двойной петли, 
пока между двойными петлями не останутся петли только на средней спице пятки. 
Далее на всех петлях носка свяжите 2 круговых ряда (не забывая про ажурный узор на 
передних спицах). 
__________________ 
* Для вязания способом “Magicloop” все манипуляции с разделением петель на 3 части держите в 
голове. Разверните работу и начните вязание с двойной петли на изнаночной стороне. 
Провяжите изнаночный ряд на первом носке. Выполните те же действия на втором носке. 
Разверните работу. На лицевой стороне выполните двойную петлю и провяжите лицевой ряд до 
двойной петли на втором носке. Разверните вязание и продолжайте работать с пяткой только 
одного носка до этапа провязывания двух круговых рядов. Провязав часть первого кругового ряда 
на втором носке, вы вернетесь к вязанию первой части пятки на первом носке. Завершив, 
провяжите два круговых ряда на обоих носках. Вы снова окажетесь на втором носке. Приступите 
к вязанию второй части пятки. 

 
Вторая часть пятки. 
В лицевом ряду петли правой и средней спицы провяжите и разверните вязание. Второй ряд 
начните с двойной петли и провяжите изнаночными петлями среднюю спицу пятки. 
Разверните вязание. Третий ряд начните с двойной петли, провяжите лицевыми петлями на 
средней спице до двойной петли (прошлого ряда). Ее провяжите как одну петлю лицевой (не 
забывая про правильное расположение стенок у петли). А также провяжите лицевой одну 
петлю с левой спицы. Разверните работу. Четвертый ряд начните с двойной петли, 
провяжите изнаночными петлями до двойной петли (прошлого ряда). Ее провяжите как одну 
петлю изнаночной (проверьте стенки!). А также провяжите изнаночной одну петлю правой 
спицы. Повторите 3 и 4 ряды, пока в работу не будут вовлечены все петли пятки.  
Пятка окончена. 
__________________ 
* Для вязания способом “Magicloop” провяжите вторую часть пятки сначала на втором носке, 
затем на первом. 
 

Описание для размера 35-36/37-38. 
1 ряд пятки: двойная петля, 36 изн.п., развернуть полотно; 
2 ряд пятки: двойная петля, 35 лиц.п., развернуть полотно; 
Повторять 1 и 2 ряд, пока между двойными петлями не останется 12 петель. Далее провязать 
12 двойных петель лиц.п. (проверить, чтобы петли не оказались скрещенными). 
Перейти к полотну передней части носка: 
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72 ряд: 2 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 3 лиц.п., 2 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля 
по центру), 3 лиц.п., 2 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 изн.п. 
Переходим к задней части носка: 
12 двойных петель провязываем лиц.п., 13 лиц.п., 12 лиц.п. 
73 ряд: петли на спицах передней части провязываем по рисунку. 
Вновь переходим к пятке и выполняем вторую ее часть: 
1* ряд пятки: 12 лиц.п., 13 лиц.п., развернуть полотно; 
2* ряд пятки: двойная петля, 12 изн.п., развернуть полотно; 
3* ряд пятки: двойная петля, 11 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой (проверить, 
чтобы петля не оказалась скрещенной), 1 лиц.п., развернуть полотно; 
4* ряд пятки: двойная петля, 12 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной (проверить, 
чтобы она не оказалась скрещенной), 1 изн.п., развернуть полотно; 
Повторять 3 и 4 ряд, пока двойные петли не окажутся крайними на спицах задней части 
носка. 
После чего вновь переходим к вязанию круговых рядов. 
 
Описание для размера 39-40. 
1 ряд пятки: двойная петля, 40 изн.п., развернуть полотно; 
2 ряд пятки: двойная петля, 39 лиц.п., развернуть полотно; 
Повторять 1 и 2 ряд, пока между двойными петлями не останется 15 петель. Далее провязать 
13 двойных петель лиц.п. (проверить, чтобы петли не оказались скрещенными). 
Перейти к полотну передней части носка: 
80 ряд: 3 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 3 лиц.п., 3 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля 
по центру), 3 лиц.п., 3 изн.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 изн.п. 
Переходим к задней части носка: 
13 двойных петель провязываем лиц.п., 15 лиц.п., 13 лиц.п. 
81 ряд: петли на спицах передней части провязываем по рисунку. 
Вновь переходим к пятке и выполняем вторую ее часть: 
1 ряд пятки: 13 лиц.п., 15 лиц.п., развернуть полотно; 
2 ряд пятки: двойная петля, 14 изн.п., развернуть полотно; 
3 ряд пятки: двойная петля, 13 лиц.п., двойную петлю провязать лицевой (проверить, чтобы 
петля не оказалась скрещенной), 1 лиц.п., развернуть полотно; 
4 ряд пятки: двойная петля, 14 изн.п., двойную петлю провязать изнаночной (проверить, 
чтобы она не оказалась скрещенной), 1 изн.п., развернуть полотно; 
Повторять 3 и 4 ряд, пока двойные петли не окажутся крайними на спицах задней части 
носка. 
После чего вновь переходим к вязанию круговых рядов. 
 
Стопа и мысок 
В данной модели уменьшение петель на подъеме выполняется за счет узора и не требует 
дополнительных убавок. Если детально разобрать узор, то мы увидим, что убавление петель 
происходит при провязывании 3х петель вместе. Это убавление компенсируется 2мя 
накидами на соседнем листочке. Однако на передних спицах у нас находится нечетное (5) 
количество листочков, таким образом компенсации не происходит. При провязывании 
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круговых рядов в части пятки за счет накидов общее количество петель увеличилось на 2 шт., 
после пятки количество петель будет постепенно уменьшаться. Такая «математика» вкупе с 
чередованием лицевых и изнаночных петель в узоре дает эффект резинки и идеальное 
облегание полотном вашей ноги. 
В работе 72/72/82 петли. Продолжайте вязание в соответствии со схемой узора. При этом с 
8/8/16 ряда в соответствии со схемой размера начинайте оформлять «клин» рисунка, 
заканчивая два крайних листочка - в четном ряду лицевую петлю листочка необходимо 
провязать изнаночной (87/87/95 ряд порядового описания). Одновременно с этим, с левой и 
правой стороны передней части носка каждый 4/4/3 ряд провязывайте крайнюю 
изнаночную петлю лицевой.  
 

 
 
Описание для размера 35-36/37-38. 
74 ряд: 2 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., двойную петлю провязать лиц.п., 36 лиц.п.; 
75 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
76 ряд: 2 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 
лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 37 лиц.п.; 
77 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
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78 ряд: 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля 
по центру), 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая 
петля по центру), 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 37 лиц.п.; 
79 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
80 ряд: 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 2 изн.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 2 изн.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 2 
изн.п., 37 лиц.п.; 
81 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
82 ряд: 2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 
лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 2 лиц.п., 2 изн.п., 37 лиц.п.; 
83 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
84 ряд: 2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 1 лиц.п., 2 изн.п., 37 лиц.п.; 
85 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
86 ряд: 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 изн.п., 37 лиц.п.; 
87 ряд: 1 лиц.п., 4 изн.п., 9 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., 9 лиц.п., 4 изн.п., 1 лиц.п., 37 
лиц.п.; 
88 ряд: 1 лиц.п., 4 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 2 изн.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 4 
изн.п., 1 лиц.п., 37 лиц.п.;  
89 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
90 ряд: 1 лиц.п., 4 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 2 лиц.п., 4 изн.п., 1 лиц.п., 37 лиц.п.; 
91 ряд: 2 лиц.п., 3 изн.п., 5 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 37 
лиц.п.; 
92 ряд:  2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 37 лиц.п.; 
93 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
94 ряд:  2 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 3 лиц.п., 2 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 изн.п., 2 лиц.п., 37 
лиц.п.; 
95 ряд: 3 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 2 изн.п., 9 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 37 лиц.п.; 
96 ряд: 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 5 изн.п., 3 
лиц.п., 37 лиц.п.; 
97 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
98 ряд: 3 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 5 изн.п., 3 
лиц.п., 37 лиц.п.; 
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99 ряд: 4 лиц.п., 4 изн.п., 5 лиц.п., 4 изн.п., 4 лиц.п., 37 лиц.п.; 
100 ряд: 4 лиц.п., 4 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 4 изн.п., 4 
лиц.п., 37 лиц.п.; 
101 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
102 ряд: 4 лиц.п., 4 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 4 изн.п., 4 лиц.п., 37 лиц.п.; 
103-106 ряд: 5 лиц.п., 7 изн.п., 5 лиц.п., 37 лиц.п.; 
107-110 ряд: 6 лиц.п., 5 изн.п., 6 лиц.п., 37 лиц.п.; 
111-114 ряд: 7 лиц.п., 3 изн.п., 7 лиц.п., 37 лиц.п.; 
115-118 ряд: 8 лиц.п., 1 изн.п., 8 лиц.п., 37 лиц.п.; 
119-138 ряд: 20 рядов (померить по ноге +- 5 рядов) провязать лиц.п. 
 
Описание для размера 39-40. 
82 ряд: 3 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 
лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., двойную петлю провязать лиц.п., 40 лиц.п.; 
83 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
84 ряд: 3 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 
лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 41 лиц.п.; 
85 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
86 ряд: 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля 
по центру), 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая 
петля по центру), 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 41 лиц.п.; 
87 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
88 ряд: 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 3 изн.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 3 изн.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 3 
изн.п., 41 лиц.п.; 
89 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
90 ряд: 3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 
лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 2 лиц.п., 3 изн.п., 41 лиц.п.; 
91 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
92 ряд: 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 
лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе 
(2ая петля по центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 41 лиц.п.; 
93 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
94 ряд: 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 
накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 изн.п., 41 лиц.п.; 
95 ряд: 1 лиц.п., 6 изн.п., 9 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 изн.п., 9 лиц.п., 6 изн.п., 1 лиц.п., 41 
лиц.п.; 
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96 ряд: 1 лиц.п, 6 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 3 изн.п., 
накид, 1 лиц.п., накид, 3 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 6 
изн.п., 1 лиц.п., 41 лиц.п.; 
97 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
98 ряд: 2 лиц.п, 5 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 2 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п., 41 лиц.п.; 
99 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
100 ряд: 2 лиц.п, 5 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 3 изн.п., 2 
лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц.п., 3 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по 
центру), 1 лиц.п., 5 изн.п., 2 лиц.п., 41 лиц.п.; 
101 ряд: 3 лиц.п., 4 изн.п., 3 лиц.п., 3 изн.п., 7 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п., 4 изн.п., 3 лиц.п., 41 
лиц.п.; 
102 ряд: 3 лиц.п, 4 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 изн.п., 3 лиц.п., накид, 1 
лиц.п., накид, 3 лиц.п., 3 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 4 изн.п., 3 лиц.п., 41 
лиц.п.; 
103 ряд: 3 лиц.п., 8 изн.п., 9 лиц.п., 8 изн.п., 3 лиц.п., 41 лиц.п.; 
104 ряд: 4 лиц.п., 7 изн.п., 3 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 3 лиц.п., 7 изн.п., 4 
лиц.п., 41 лиц.п.; 
105 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
106 ряд: 4 лиц.п., 7 изн.п., 2 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 2 лиц.п., 7 изн.п., 4 
лиц.п., 41 лиц.п.; 
107 ряд: 5 лиц.п., 6 изн.п., 5 лиц.п., 6 изн.п., 5 лиц.п., 41 лиц.п.; 
108 ряд: 5 лиц.п., 6 изн.п., 1 лиц.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 1 лиц.п., 6 изн.п., 5 
лиц.п., 41 лиц.п.; 
109 ряд: лиц.п. и изн.п. по рисунку; 
110 ряд: 6 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п. вместе (2ая петля по центру), 5 изн.п., 6 лиц.п., 41 лиц.п.; 
111-112 ряд: 6 лиц.п., 11 изн.п., 6 лиц.п., 41 лиц.п.; 
113-115 ряд: 7 лиц.п., 9 изн.п., 7 лиц.п., 41 лиц.п.; 
116-118 ряд: 8 лиц.п., 7 изн.п., 8 лиц.п., 41 лиц.п.; 
119-121 ряд: 9 лиц.п., 5 изн.п., 9 лиц.п., 41 лиц.п.; 
122-124 ряд: 10 лиц.п., 3 изн.п., 10 лиц.п., 41 лиц.п.; 
126-128 ряд: 11 лиц.п., 1 изн.п., 11 лиц.п., 41 лиц.п.; 
129-143 ряд: 15 рядов (померить по ноге +- 5 рядов) провязать лиц.п. 
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Далее приступите к выполнению убавок на мыске. Для этого распределите на передние и 
задние спицы по 27/27/32 петель. Отступая с краю по одной петле, выполните убавки 
(провяжите 2 петли вместе) – с наклоном вправо с правой стороны носка, с наклоном влево с 
левой стороны носка, пока на передней и задней стороне не останется по 11/11/12 петель. 
Убавки нужно делать в каждом ряду, если анатомически не требуется другой схемы. 
Закрытие петель выполните трикотажным швом с помощью иголки. 

 
 
Окончательная обработка 
Заправьте кончики нитей. Аккуратно выстирайте изделие руками в теплой воде с 
добавлением специального средства для шерсти. Мягко отожмите руками, а также в 
махровом полотенце. Наденьте пару носочков на блокаторы и дайте высохнуть.  
Изюминка данного рисунка заключается в том, что он отлично смотрится и с лицевой, и с 
изнаночной стороны. Решать Вам, как их носить ;) 
Пряжа Alegria от Manos del Uruguay имеет в составе шерсть merino superwash, что означает 
возможность стирки изделия в машинке. Внимательно изучите этикетку вашей пряжи. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
При воспроизведении готового изделия по данному описанию прошу указать активную 
ссылку в Instagram на автора @gorskaya_irina. 
Вопросы и предложения направляйте на почту factory.sox@gmail.com. 
Больше фото и описаний Вы сможете найти на странице в Instagram @gorskaya_irina. 
 
С Уважением к Вам и Вашему труду, Ирина. 


